

# 登封市“最美教师”评选结果出炉 掌声鲜花献园丁 致敬托起太阳的人



## 登封嵩阳高级中学 董英英

她有理想信念,十五年弦歌不辍;她有道德情操,历波折初心不改;她有扎实学识,严管换来桃李芬芳;她有仁义之心,真爱造就国家栋梁。她离家别子甘做人梯,内秀于心师者之风。因为她坚信:在嵩高“严管真爱”的沃土里,自己唯有不懈努力、不遗余力、拼尽全力才能为实现中华民族的伟大复兴助力!



## 登封中专 王秋丹

黑发积霜织日月,粉笔无言写春秋。十几年来,她胸怀大爱,爱生如子;十几年来,她业务精湛,如有神助;十几年来,她无私奉献,不计得失。在经年累月的雕琢和打磨下,一颗颗沙粒变成了一颗颗珍珠,光彩夺目。



## 登封市嵩阳中学 张燕娟

扎实勤勉、精益求精是她的性格;雷厉风行、敢于争先是她的气魄。她是嵩阳中学语文学科的带头人,是文明教师,是书香班级的践行者。

从教20年,面对学生,她是授之以渔、导之以行的良师益友;面对家长,她是动之以情、晓之以理的家校桥梁;面对事业,她是持之以恒、道之以德的师者表率。她就是张燕娟。



为推进登封市教育事业持续健康发展,登封市教体局从今年4月份开始,在全市教育系统开展了登封“最美教师”评选推荐活动。

“最美教师”评选条件:从事教学工作5年以上、具有3年以上班主任工作经历的在编在岗专任教师。要求参选教师品德高尚,爱岗敬业;为人师表,严谨治学;教书育人,关爱学生;团结协作,改革创新;扎根一线,成绩突出。

评选程序:按基层推荐、事迹宣讲、综合评定、公示表彰4个阶段进行。4月至5月,基层单位按照评选要求,通过教师个人讲、同事讲、家长讲、学生讲等不同形式评选推荐优秀教师参加全市评选。经层层评选推荐,有37位候选人脱颖而出,参加了5月31日的事迹宣讲活动,并组织评委从内容、表达、仪态、整体效果4个方面进行了考评。6月11日至7月21日,37位候选人的先进事迹在登封教育微信平台进行了展示宣传。

登封市教体局根据候选人演讲成绩、教学成绩、综合荣誉量化积分,评选出董英英等12名教师为2018年登封市“最美教师”。登封时报 孙淑霞 文/图

## 登封市崇高路小学 赵会娟

18年前,她怀揣美丽的教育梦做了一名小学老师;18年来,她用智慧点燃孩子们的求知梦,用爱呵护孩子们的童年梦。不忘初心,快乐前行的她,像一株明媚的向日葵,净化着学生的心灵,丰盈着自己的生命。



## 登封市商埠街小学 李爱勤

她用责任和师爱践行着教师的誓言。她是美丽的化身,在充满欢笑的教室里,领着一群小鸟飞来飞去;她是神秘的超人,在浩瀚无边的知识殿堂里,让所有的难题都成了学生乐以探索的宝藏。孩子们遇到了她,生命就得到了绽放;老师们遇到了她,就遇到了生活中的榜样;登封的教育遇到了像她这样的老师,就给登封学子带来了无限的希望!



## 登封市北区小学 何淑玲

三尺讲台,激情飞扬。教学生涯,笔耕数年。保持童心,坚守教育的热爱。用爱点燃孩子心头的一盏明灯,用责任诠释着为人师道的尊严。她没有沉鱼落雁之貌,没有杨柳扶风之姿,可在大家心中,她却是最美的人,美在敬业,美在勤奋,美在善良,美在孝顺,美在贤惠。她叫何淑玲,是北区小学一名普通的老师。最美教师,她,当之无愧!



## 登封市石道乡初级中学 田靖

她,是一位年轻教师。她凭着对学生的一份爱心与执着,让每位孩子在爱的滋润下茁壮成长;她凭着踏实勤恳、勇挑重担的精神,带领年级教师及学生努力拼搏,共同进步。面对每一次的跌倒与爬起,她心向阳光,始终微笑;渐渐地成长,邂逅更好的自己。她就是石道乡初级中学的田靖老师。



## 登封市送表矿区初级中学 郭琼霞

霞乃云魂魄,爱是师精神。她教书育人,爱生如子,梦想在三尺讲台上绽放,青春无悔;她为人处世,同心同德,真诚于团结协作中呈现,众望所归。她扎根乡村,不拘一格洒春雨;她情系教育,润泽花开别样红。



## 登封新区中强学校 冯丽君

从教十七载,潜心钻研,先后代表学校参加语文、政治、生物的课堂教学竞技,佳绩迭报,她无愧是教学的“多面手”;她顾大局,识大体,克服种种困难,无条件地服从学校的工作安排,她是默默无闻的“孺子牛”;她以心换心,以爱博爱,赢得学生和家长的喜爱与信任,她是学生心目中的好老师。她先后获得过“郑州市文明教师”“登封市优秀教师”等荣誉。



## 登封市卢店镇初级中学 冯媛媛

她用青春编织人生,用汗水换得班级的发展。她在讲坛上焕发青春,在奉献中收获幸福。

她是孩子们心中的好老师,家长心中的爱心老师,同事口中的好姐妹。对教育事业的执着追求,她与她的孩子们一起绘制人生理想的美好画卷。



## 登封市唐庄镇初级中学 张晓飞

人生,无非就是一路成长,一路领悟。身体和灵魂,总有一个要在路上。三尺讲台,是她全力奔跑的路;一颗红心,是她竭力奉献的魂。柔弱的“铁肩”担当的是道义和责任,灵巧的双手谱写的是辉煌与华章。她,最美!最美的是付出和奉献,是无悔而灿烂的青春!



## 登封市徐庄镇刘沟小学 王红敏

领导称赞她实在、勤恳;同事说她真诚、热情;学生崇拜她如偶像;没有华美的言辞,却有着真诚、善良的秉性。她一直坚守着她的教育理念:教学是个良心活,要用心做好党和政府赋予的历史使命,用毕生所学去完美教师这个称号。凭着对学生的一份爱心与执着,赢得了领导和同事的一致好评。她就是来自刘沟小学的最美教师王红敏。

